



В Токаревском районе обнаружены останки тела женщины

В Токаревском районе обнаружены останки тела женщины

19 октября 2010 года в Токаревском районе Тамбовской области в подвале заброшенного дома были обнаружены человеческие останки.

Местная жительница по предметам одежды и пряди волос опознала свою 17-летнюю дочь, которая в мае 2008 года ушла из дома и не вернулась.

По данному факту 13 мая 2008 года Жердевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета по Тамбовской области было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В настоящее время мумифицированные останки направлены в бюро судебно-медицинской экспертизы для установления причины смерти, по делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

26 Октября 2010

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/733889>